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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(お子さんのいない20歳から30歳代の方)]

問1 性別                                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男 40 42.6
2 女 54 57.4
無回答 0 0.0
全体 94 100.0

問2 年齢                                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 20～25歳未満 17 18.1
2 25～30歳未満 18 19.1
3 30～35歳未満 34 36.2
4 35～40歳未満 24 25.5
無回答 1 1.1
全体 94 100.0

問3 職業                                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %
1 常勤の勤め人 53 56.4
2 パート・アルバイト 13 13.8
3 契約社員・派遣社員 10 10.6
4 自営業・家族従業 0 0.0
5 在宅勤務・内職 0 0.0
6 学生 6 6.4
7 無職 10 10.6
8 その他 2 2.1
無回答 0 0.0
全体 94 100.0

問4 家族構成                                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 二世代世帯 12 12.8
2 三世代世帯 4 4.3
3 単身世帯 62 66.0
4 その他の世帯 13 13.8
無回答 3 3.2
全体 94 100.0

問5 住んでいる小学校の学区域                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 日野第一小学校 5 5.3
2 日野第二小学校 6 6.4
3 日野第三小学校 3 3.2
4 日野第四小学校 11 11.7
5 日野第五小学校 2 2.1
6 日野第六小学校 3 3.2
7 潤徳小学校 7 7.4
8 平山小学校 1 1.1
9 日野第八小学校 4 4.3

10 滝合小学校 0 0.0
11 日野第七小学校 3 3.2
12 南平小学校 2 2.1
13 旭が丘小学校 4 4.3
14 東光寺小学校 6 6.4
15 仲田小学校 2 2.1
16 夢が丘小学校 0 0.0
17 七生緑小学校 5 5.3

無回答 30 31.9
全体 94 100.0

問6 結婚しているか                                                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 結婚している 37 39.4
2 結婚したが死別・離別した 2 2.1
3 結婚していない 54 57.4
無回答 1 1.1
全体 94 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(お子さんのいない20歳から30歳代の方)]

問7 結婚について                                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 なるべく早く結婚したい 14 25.0
2 いずれ結婚するつもりである 29 51.8
3 結婚するつもりはない 11 19.6
無回答 2 3.6
非該当 38
全体 56 100.0

問8 結婚するつもりはない理由                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %
1 仕事や趣味に専念したい 7 63.6
2 家事・育児のわずらわしさを避けたい 6 54.5
3 今の自由さを失いたくない 7 63.6
4 親・きょうだいとのかかわりを避けたい 2 18.2
5 結婚に恵まれていない 3 27.3
6 老親や家族の面倒を見るため 0 0.0
7 結婚の必要性を感じないから 7 63.6
8 経済的に結婚が難しいと考えるため 4 36.4
9 その他 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 83 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 11 100.0 36 327.3

問9 子供を持ちたいと思うか                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 持ちたいと思う 75 79.8
2 持ちたいと思わない 15 16.0
3 その他 3 3.2
無回答 1 1.1
全体 94 100.0

問10 子供を持ちたいと思わない理由                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 経済的負担が大きい 7 46.7
2 精神的・肉体的負担が大きい 7 46.7
3 仕事と子育ての両立が難しい 2 13.3
4 自分のための時間が少なくなる 7 46.7
5 子育てに興味が持てない 2 13.3
6 子育てに自信がもてない 3 20.0
7 住宅事情など居住環境がよくない 1 6.7
8 遊び場や公園など生活環境が整っていない 0 0.0
9 高年齢のため出産や育児が大変 2 13.3

10 社会環境など子どもの未来に不安がある 1 6.7
11 その他 1 6.7

無回答 0 0.0
非該当 79 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 15 100.0 33 220.0

問11 理想の子どもの数                                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 一人 5 6.7
2 二人 55 73.3
3 三人 12 16.0
4 四人 2 2.7
5 五人 0 0.0
6 その他 0 0.0
無回答 1 1.3
非該当 19
全体 75 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(お子さんのいない20歳から30歳代の方)]

問12 男女の役割分担について                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 男性は仕事、女性は家事・育児を当然担う 4 4.3
2 女性は家事・育児に影響のない仕事を持つ 29 30.9
3 どちらも仕事を持ち家事や育児は主に女性 1 1.1
4 どちらも仕事を持ち家事や育児は分担する 37 39.4
5 男女どちらかが仕事又は家事を担ってもよい 19 20.2
6 その他 4 4.3
無回答 0 0.0
全体 94 100.0

問13 共働きについて                                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 現在共働きをしている 27 28.7
2 現在共働きをしていない 14 14.9
3 結婚したら共働きするつもりである 42 44.7
4 結婚したら共働きするつもりはない 5 5.3
無回答 6 6.4
全体 94 100.0

問14 今後どのようにしたいか                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもができても変わらず働き続ける 33 47.8
2 子どもができたらペースを落として働く 17 24.6
3 子どもができたら退職して数年後に再就職 15 21.7
4 子供ができたら退職して家事に専念 2 2.9
無回答 2 2.9
非該当 25
全体 69 100.0

問15 就労中の子どもの世話について                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 配偶者に見てもらう 21 30.4
2 自分又は配偶者の親に見てもらう 28 40.6
3 近所の人に見てもらう 1 1.4
4 友人や親戚に見てもらう 3 4.3
5 保育所や私設託児所に預ける 51 73.9
6 ベビーシッター等のサービスを利用する 3 4.3
7 その他 1 1.4
無回答 3 4.3
非該当 25 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 69 100.0 111 160.9

問16 平日日中は主にどこで子どもを見るのがよいか                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 主に家庭 17 18.1
2 主に祖父母や親戚・知人の家 1 1.1
3 主に保育所 26 27.7
4 主に幼稚園 20 21.3
5 家庭の状況に応じてどこでも 24 25.5
6 その他 0 0.0
7 わからない 4 4.3
無回答 2 2.1
全体 94 100.0

問17 子育て支援サービスで重視する点                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用料 19 20.2
2 受け入れる時間帯 23 24.5
3 自宅や職場からの距離、場所 26 27.7
4 保育や教育の質 24 25.5
5 その他 1 1.1
無回答 2 2.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 94 100.0 95 101.1
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(お子さんのいない20歳から30歳代の方)]

問18 女性が仕事を続けていく上で必要な条件                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 労働時間の短縮 36 38.3
2 育児休業等の制度拡大と取得促進 39 41.5
3 子どもの看護休暇制度の義務化と取得促進 18 19.1
4 男性の育児参加の促進 21 22.3
5 性別役割分担意識の解消 14 14.9
6 病後時保育、延長保育、駅前保育所等の設置 29 30.9
7 幼稚園における預かり保育の充実 19 20.2
8 事業所内保育施設の充実 13 13.8
9 在宅勤務やワークシェアリングの推進 4 4.3

10 男性を含めた働き方の柔軟な見直し 22 23.4
11 多様・柔軟な働き方が選択できる制度等 40 42.6
12 有給休暇の取得促進 4 4.3
13 その他 1 1.1

無回答 2 2.1 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 94 100.0 262 278.7

問19 子育てにおいて家庭が果たすべき役割                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもに衣食住を保障する 82 87.2
2 子どもに安らぎとくつろぎを与える 67 71.3
3 友だちや仲間と楽しく過ごす機会を与える 59 62.8
4 子どもに遊びの楽しさを感じてもらう 53 56.4
5 子どもに礼儀作法などを教える 79 84.0
6 子どもに教育をする 66 70.2
7 子どもに習い事、スポーツなどを教える 21 22.3
8 その他 2 2.1
無回答 3 3.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 94 100.0 432 459.6

問20 子どもの世話 ① 食事や身の回りの世話                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 24 25.5
2 父親 0 0.0
3 両方の分担 66 70.2
4 その他の家族 0 0.0
5 その他 0 0.0
無回答 4 4.3
全体 94 100.0

問20 子どもの世話 ② 洗濯や部屋の掃除                                          

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 19 20.2
2 父親 1 1.1
3 両方の分担 70 74.5
4 その他の家族 0 0.0
5 その他 0 0.0
無回答 4 4.3
全体 94 100.0

問20 子どもの世話 ③ 子供のしつけ                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 0 0.0
2 父親 4 4.3
3 両方の分担 85 90.4
4 その他の家族 0 0.0
5 その他 1 1.1
無回答 4 4.3
全体 94 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(お子さんのいない20歳から30歳代の方)]

問20 子どもの世話 ④ 子供と遊ぶ                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 0 0.0
2 父親 8 8.5
3 両方の分担 81 86.2
4 その他の家族 0 0.0
5 その他 1 1.1
無回答 4 4.3
全体 94 100.0

問20 子どもの世話 ⑤ 保育所等の送り迎え                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 12 12.8
2 父親 1 1.1
3 両方の分担 77 81.9
4 その他の家族 0 0.0
5 その他 0 0.0
無回答 4 4.3
全体 94 100.0

問20 子どもの世話 ⑥ 病気の時の世話                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 20 21.3
2 父親 0 0.0
3 両方の分担 70 74.5
4 その他の家族 0 0.0
5 その他 0 0.0
無回答 4 4.3
全体 94 100.0

問20 子どもの世話 ⑦ 子ども関係行事の参加                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 母親 1 1.1
2 父親 1 1.1
3 両方の分担 87 92.6
4 その他の家族 0 0.0
5 その他 1 1.1
無回答 4 4.3
全体 94 100.0

問21 子どものしつけは家庭の大事な役割だと思うか                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とても大事 84 89.4
2 まあまあ大事 7 7.4
3 どちらともいえない 0 0.0
4 それほど大事ではない 0 0.0
5 家庭の役割ではない 0 0.0
6 わからない 0 0.0
無回答 3 3.2
全体 94 100.0

問22 子どもの教育は家庭の大事な役割だと思うか                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 とても大事 58 61.7
2 まあまあ大事 26 27.7
3 どちらともいえない 6 6.4
4 それほど大事ではない 1 1.1
5 家庭の役割ではない 0 0.0
6 わからない 0 0.0
無回答 3 3.2
全体 94 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(お子さんのいない20歳から30歳代の方)]

問23 子どもを育てる環境として重視する点                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 豊かな自然 19 20.2
2 自由にのびのび遊べる場所 45 47.9
3 風紀がよく安全に生活できるまち 49 52.1
4 子育てをする上で利便性の高い都市環境 9 9.6
5 質の良い適正な価格の住宅 5 5.3
6 同年代の仲間、友達 31 33.0
7 地域の人たちとのつながり、暖かい人情 34 36.2
8 充実した学校や教育施設 27 28.7
9 保育園や学童クラブなど保育環境の充実 23 24.5

10 児童館など子どもの居場所の充実 12 12.8
11 悩んだときに相談できる場所 11 11.7
12 その他 0 0.0

無回答 3 3.2 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 94 100.0 268 285.1

問24 地域の人が果たすべき役割                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子育ての相談や情報交換をする 42 44.7
2 危険な遊びやいじめを見つけたら注意する 67 71.3
3 遊びの相手やスポーツを一緒にする 22 23.4
4 子どもの参加できる活動や行事に関わる 49 52.1
5 緊急時に子どもを預かる 29 30.9
6 地域で子どもを育てるという気持ちを持つ 61 64.9
7 子どもの安全確保に向けた取組の推進 56 59.6
8 共に子育てできるグループなどを作る 16 17.0
9 その他 1 1.1
無回答 5 5.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 94 100.0 348 370.2

問25 最近の子育て中の家庭について                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 過保護、甘やかせ過ぎや過干渉 56 59.6
2 メディア等が子どもに悪影響を及ぼしている 12 12.8
3 しつけや教育のし方がわからない親が増えた 53 56.4
4 しつけや教育に無関心な親が増えた 41 43.6
5 外部教育機関にしつけや教育を依存している 46 48.9
6 父親の存在感が希薄化している 11 11.7
7 子育てに自信を持てず不安な親が増えている 22 23.4
8 子どもが親以外の大人とふれあう機会が低下 39 41.5
9 明確な子育て方針を持たない親が増えている 23 24.5

10 親子のふれあいの機会が不足している 18 19.1
11 家族一人ひとりが個人主義化している 22 23.4
12 子どもにいろいろな体験をさせる機会の不足 20 21.3
13 子育てに関する相談相手が不足している 22 23.4
14 親に対する子どもの信頼感が低下している 16 17.0
15 親自身の日常生活にゆとりがない 47 50.0
16 兄弟・友人等と励まし競い合う機会の不足 15 16.0
17 子どもが働く親を知る機会が不足している 14 14.9
18 小さな子どもと接する機会の減少 16 17.0
19 悩みながらもがんばって子育てをしている 17 18.1
20 その他 2 2.1

無回答 8 8.5 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 94 100.0 520 553.2

問26 母性保護事業推進のために行政が力をいれるべき点                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 家庭や地域での母性尊重教育の充実 17 18.1
2 学校での母性尊重教育の充実 2 2.1
3 保健所等が行なう母子保健事業の充実 12 12.8
4 働く女性の母性保護のための企業への啓発 30 31.9
5 わからない 27 28.7
6 その他 1 1.1
無回答 5 5.3
全体 94 100.0
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調査名 [日野市 子ども・子育て支援に関するニーズ調査(お子さんのいない20歳から30歳代の方)]

問27 市の子育て環境や支援への満足度                                            

No. カテゴリー名 ｎ %
1 不満である 3 3.2
2 やや不満である 11 11.7
3 ふつう 59 62.8
4 やや満足である 6 6.4
5 満足である 1 1.1
無回答 14 14.9
全体 94 100.0
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